Exercices 3 Généralités sur les fonctions Tronc Commun

_2X+3

Soit la fonction f définie sur [-3;+0[ par : f(x) :
X+

1) Déterminer les réelsa et b tels que : f(x)=a+ LS
X +

2) Montrer que f est croissante sur[-3;+0] .
3) a) Montrer que f admet un minimum sur[-3;+0[, le préciser
b) Montrer que f admet un majorant sur[—3; +O[, le préciser
c) En déduire que f est borné et indiquer un encadrement de f ( )

xercice 2

n donne ci-dessous la courbe d'une fonction f.
ocher la ou les bonnes réponses dans chacune des questions suivantes :

a) La fonction f est définie surIR".
b) La fonction f admet un maximum absolaégale a2 .

c) L'équation f (x)=-1 admet dans IR trois Solutions.
d) La restriction de la fonction a Lintervalle [O;+oo[ f est bornée
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Exereice.3

X2+ 4x+32

On donne la fonction f définie par : f (x)= T Bxa9
+8x+

- Vérifier que pour tout réel x : 2x* +8 x+9=2(x+ 2)2 +1
- En déduire le domaine de définition D de f.
- Montrer que pour tout réel x de D, f(x)+1>0.

En déduire que —1 est le minimum de f sur D.
Pour quelle valeur est-il atteint ?
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1 :
< 4- Montrer queE est un majorant de f sur D.

Exercice 4

Exercice 5

2x% +1
X+2
< 1- Déterminer le domaine de définition de f.

Soit la fonction f définie par : f (x)=1-
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NAX=3-2
Jx-3+2
) Déterminer le domaine de définition de g.
) @) Calculer g(x)—g(3)~
b) Déduire que g admet un minimum en3.
3) Montrer que.g est majore par 1

Soit g la fonction définie par : g\(x)
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